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Навчання для дітей від 5 до 18 років 

Кожна дитина має право на освіту. Освіта не є обов’язковою для дітей від 2,5 до 5 років, але наполегливо 
рекомендується. З 5 до 18 років ваша дитина підлягає обов’язковому навчанню: з 60-го дня після реєстрації 
як резидента бельгійського муніципалітету. Більше інформації можна знайти на сайті 
onderwijs.vlaanderen.be/oekrainecrisis.

 Запишіть дитину до школи  

Ви можете вільно обирати школу для своєї дитини. Для цього вам потрібно звернутися безпосередньо 
до школи: якщо ще є вільні місця, ця школа повинна зареєструвати вашу дитину, якщо дитина відповідає 
вимогам до вступу. Ви також можете звернутися до місцевої адміністрації за місцем проживання. Тоді ви 
отримаєте допомогу у пошуку школи. Ця процедура відрізняється від муніципалітету до муніципалітету.

 Початкова освіта для дітей від 5 до 12 років

Ваша дитина має право на підтримку для вивчення нідерландської мови та інтеграції у класі. Школа сама 
вибирає, як це організувати: ваша дитина потрапляє в існуючу класну групу або в окрему групу з новачками, 
які розмовляють різними мовами. Поєднання цих 2 варіантів також є можливим.

Все, що необхідно вашій дитині для навчання, безкоштовне. Школа може 
попросити внесок на додаткові матеріали та заходи.

 Середня освіта для дітей від 12 до 18 років

У середній освіті денної форми навчання ваша дитина може відвідувати рік підготовки  для новачків, які не 
розмовляють нідерландською мовою (OKAN): для навичок нідерландської мови, громадянської інтеграції та 
інтеграції. Після  року  підготовки ваша дитина може почати заняття та навчання, які найкраще відповідають 
її інтересам та здібностям. Тренер середньої школи направляє та підтримує вашу дитину в цьому.

З 16 років ви можете обирати заочну середню освіту: це поєднання навчання та роботи. У такому випадку  
ви також спочатку отримаєте можливість вивчати нідерландську мову, ходити на курси інтеграції та 
самостійності. 

Вступ до середньої освіти безкоштовний. Школа може попросити внесок на 
додаткові матеріали та заходи.

 освіта

Міністерство України створило цифрову навчальну платформу для забезпечення часткового 
навчання в онлайні для українських дітей: lms.e-school.net.ua &  
mon.gov.ua/ua/vseukrayinskij-rozklad.

http://lms.e-school.net.ua
https://mon.gov.ua/ua/vseukrayinskij-rozklad
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Вища освіта

Ви можете поступити до коледжу чи університету, якщо ваш іноземний диплом еквівалентний необхідним 
фламандським дипломам. Коледжі та університети перевіряють цю еквівалентність. Усі курси вищої освіти 
можна знайти на сайті  можна знайти на сайті www.hogeronderwijsregister.be.

Реєстраційний збір залежить від кількості кредитів, на які ви реєструєтесь.  

Освіта дорослих  

Ви можете вивчати нідерландську другу мову (NT2) та інші курси в центрах освіти дорослих (CVOs) і центрах 
базової освіти (CBEs). Щоб зареєструватися, ви повинні підтвердити, що ви легально проживаєте в Бельгії. Це 
можливо з вашим посвідченням про тимчасовий захист. 

Для уроків NT2 вам спочатку необхідно звернутись в Агентство з інтеграції та 
інбургінгу. Запишіться на зустріч через  
www.integratie-inburgering.be/nederlands-leren.

Визнання Ваших іноземних дипломів  

Маєте український диплом? Тоді ви можете подати заяву на визнання диплому до NARIC-Vlaanderen. 
Це необхідно для роботи в уряді та для регульованих професій, таких як лікар або медсестра. Якщо ваш 
роботодавець цього вимагає, таке визнання диплому є необхідним. Більше інформації можна знайти на 
www.naricvlaanderen.be.




